PRIMAR

S:P24.153. La o petrecere sunt agezati cate 2 fete si 3 béaieti la fiecare masa.
La un moment dat s-au format perechi de dans, compuse dintr-un béiat si o fata,
care s-au dus pe ringul de dans. Aflati numéarul perechilor formate, stiind ca dublul
numarului baietilor rémasi la masa este cu 8 mai mare decat tripul numarului fetelor

ramase la masa.
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S:P24.160. Aflat in excursie, un copil cheltuie in prima zi cu 5 lei mai putin
decat jumatatea sumei pe care o avea. A doua zi, elevul cheltuie cu 1 leu mai putin
decat jumitate din suma ramasd. A treia zi cheltuie ultimii 7 lei. Ce suma avut
elevul la inceput?



